

SAN MARCO is a brand of San Marco Group Spa

www.san-marco.com

SAN MARCO GROUP Via Alta 10/A - 30020 Marcon (Venezia), Italia

info@sanmarcogroup.com +39 041 4569322 www.sanmarcogroup.com

Neptunus Additivo Di Aggancio

МОДИФИКАТОР ДЛЯ ВЛАГОПОГЛОЩАЮЩЕЙ ШТУКАТУРКИ



0700250

NEPTUNUS ADDITIVO DI AGGANCIO - V.2024-09-23

OПИСАНИЕ | NEPTUNUS ADDITIVO DI AGGANCIO - модификатор для штукатурки на основе цемента и гидравлической извести, устойчивый к омылению, обладает высоким сцеплением, наделяет эмаль прекрасным прилеганием к основе и высокой водонепроницаемостью.

ОСНОВА НАНЕСЕНИЯ

NEPTUNUS ADDITIVO DI AGGANCIO предназначен для повышения адгезии набросков NEPTUNUS INTONACO DEUMIDIFICANTE код 9480170.

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

- -Природа связующего: модифицированная акриловая смола
- -Растворитель: вода
- Плотность UNI EN ISO 2811-1: 1,00 ± 0,02 кг/л
- -Внешний вид: жидкость молочного цвета.

ПОДГОТОВКА ПОВЕРХНОСТИ

Поверхности стен:

- Кладка должна быть полностью без штукатурки.
- При наличии влаги удалить слой старой штукатурки примерно на полметра выше видимой полосы от влажности.
- Удалите все отслаивающиеся части и/или солевые отложения после очистки щеткой и мытья водой, желательно с помощью мойки высокого давления.
- Когда основание высохнет, нанесите слой NEPTUNUS ANTISALE код 0700240, следуя инструкциям соответствующего технического паспорта.
- Подождите 24 часа, затем нанесите в виде связующих набросков NEPTUNUS INTONACO DEUMIDIFICANTE 9480170 с добавлением NEPTUNUS ADDITIVO DI AGGANCIO.

Technical data sheet: NEPTUNUS ADDITIVO DI AGGANCIO

Revision: 2024-09-23

www.san-marco.com



ИНСТРУКЦИИ ПО НАНЕСЕНИЮ

Условия окружающей среды и поверхности: Температура окружающей среды: Мин. +8°C / макс.+35°C. Температура основания: Мин. +5°C / Макс. +35°C. Способ нанесения:

- Смешать 25-килограммовый мешок NEPTUNUS INTONACO DEUMIDIFICANTE код 9480170 с 5 л. NEPTUNUS ADDITIVO DI AGGANCIO 0700250 и добавить 1 литр воды. Перемешивать в течение 1 минуты механическим миксером, чтобы система хорошо гомогенизировалась. Смесь должна быть очень жидкой и наносится набросками (мастерком) на стену, не покрывая ее полностью.
- Через 1 час после набрасывания, когда продукт схватится, но не затвердеет, нанести NEPTUNUS INTONACO DEUMIDIFICANTE код 9480170 в технике обмазки.

КОЛЕРОВКА

ХРАНЕНИЕ I

Максимальная температура хранения материала: +30°C Минимальная температура хранения: +5°C

Срок хранения материала составляет 2 года при условии хранения в закрытых оригинальных упаковках при соблюдении надлежащих правил хранения и температурного режима.

УКАЗАНИЯ ПО ТЕХНИКЕ БЕЗОПАСНОСТИ

Не подпадает под действие Законодательного декрета 161/2006 (Дир. 2004/42/EC)

Вызывает раздражение кожи. Может вызвать аллергическую реакцию на коже. Вызывает серьезное повреждение глаз. Может вызвать раздражение дыхательных путей.

Используйте средство согласно действующим санитарным нормам и техники безопасности; после использования не выбрасывайте емкости в окружающую среду, дайте остаткам хорошо высохнуть и утилизируйте как специальные отходы. Не выливать в канализацию, водоемы и на землю.

Для получения дополнительной информации см. лист безопасности.

КРАТКОЕ ОПИСАНИЕ

Technical data sheet: NEPTUNUS ADDITIVO DI AGGANCIO Revision: 2024-09-23 II SAN MARCO GROUP гарантирует, что представленная информация основана на лучших достижениях нашего опыта и научно-технических знаниях; однако невозможно взять на себя

какую-либо ответственность за полученные результаты, так как условия применения не находятся под нашим непосредственным контролем. Рекомендуем всегда проверять пригодность материала в каждом отдельном случае. Данное техническое описание аннулирует и автоматически заменяет собой все предыдущие.